
Dragi Părinți, 

Venim către dvs. cu informări în care vă facem cunoscute unele dintre preocupările noastre 
continue pentru mai bine în tot ceea ce facem. 

În dialogul cu dumneavoastră, de-a lungul timpului, am observat că nu întotdeauna părinții au 
știut despre toate preocupările și eforturile noastre pentru a construi ceva solid, care, împreună cu 
partea academică, să aibă ecou trainic peste timp în viața copiilor, viitori adulți. 

Toate aspectele au fost menționate mai mult sau mai puțin către dvs. în serile noastre, în 
ședințele individuale, cu alte diverse ocazii și ne-am dori ca dvs. să împărtășiți unii cu alții și 
veștile bune. 

Părinții ne-au solicitat să scriem și să “ne lăudăm” cu tot ceea ce facem ☺ O să scriem mai mult 
și pe rețelele de socializare. Vă mărturisesc că este un pic peste mână pentru noi ca să fie nevoie 
să vadă “toată lumea”, deoarece le-am făcut și le facem oricum ca parte din credința noastră 
pentru bunăstarea copiilor. 

O să scriu la intervale neregulate de timp, atunci când avem ceva semnificativ de anunțat și care 
nu ajunge în întregime la dvs. altfel decât printr-un mesaj clar comunicat. În rest, așa cum ne 
știți, facem mereu lucruri frumoase și îmbunătățim constant orice aspect al EME. 

 

Buletin #1 – Limbile Străine: 

Așa cum am menționat în mesajul de deschidere de an școlar, ne-am preocupat intens de aspectul 
expunerii îmbunătățite la limba engleză, ca focus principal, dar și alte limbi străine. Am vizitat 
centre specializate în țară și în afara țării. Mi-am petrecut vara încercând să înțeleg și mai bine 
cum și ce putem face în plus, în timp ce ținem cont și de predarea specifică Montessori. 

Astfel, pe lângă orele de engleză din clasă, zi de zi, cel puțin la școală avem printre noi vorbitori 
nativi de engleză și spaniolă (dar și alte limbi sunt de interes). Grădinița a beneficiat și ea la 
începutul anului și căutăm în continuare posibilități de expunere cât mai multă. 

Pe măsură ce găsim călători dornici să împărtășească în mod informal și formal cu ai noștri elevi, 
le vom deschide porțile. Menționăm că noi căutăm activ și am făcut contacte cu alte școli în afara 
țării. Avem constant interviuri și vom roti mai multe persoane în acest sens pe parcursul anului 
școlar. Îi vedeți săptămânal în pozele noastre, atât în clasă cât și în curte. Câte ceva despre modul 
de lucru cu ei și realizări până acum, veți descoperi pe parcurs în informările noastre către 
dumneavoastră. 

Tot aici, în zona limbii engleze, menționez că lucrăm cu un material superb la clasa Ginger. Este 
testat acum de câteva luni și încântarea noastră crește pe zi ce trece. În curând va exista un set 
identic în clasa Magnolia. Este o investiție serioasă și de aceea ne-am luat timp să fim convinși 
de capabilitățile lui. 



Când luați copiii în anumite zile, teacher Irina vi-l poate arăta succint (sau la serile Montessori 
unde vă invităm cu drag). Menționăm, de asemenea, că am fost parte din primele 5 școli din 
lume care l-au achiziționat în primăvară. 

Buletin #2 – Parteneriate cu școli internaționale pentru observare și practică reciprocă: 

Menționăm că profesorii noștri, atât în Școală cât și în Grădiniță, beneficiază regulat de 
săptămâni de practică și observare la școli de renume și cu experiență în Montessori, din UK, 
Suedia, Italia, Spania, Belgia, Germania, SUA. Ne preocupăm mereu de aceste schimburi de 
experiență. 

Când profesorii noștri împărtășesc de la egal la egal cu profesorii de la aceste școli, realizăm cât 
de matură este EME în prezent și suntem mândri că toate eforturile noastre dau roade din cele 
mai frumoase. 

Vă mulțumim și dvs., părinților, pentru că ați pus încredere în noi atunci când ne-ați lăsat copiii 
pe mâna noastră. 

Buletin #3 … Va urma … 

Gânduri frumoase, 

Cristina Preda 

 


